



## Комсомольская правда: "Дело об участии двоих жителей Ставрополья в банде Басаева направлено в суд"

Дело об участии двоих жителей Ставрополья в банде Басаева направлено в суд. Они обвиняются в нападении на военнослужащих в 1999 году Главное следственное управление СКР по Северо-Кавказскому федеральному округу завершило расследование уголовного дела в отношении жителей Ставрополья Тоймасхана Аджинъязова и Кайтарби Насырова, обвиняемых в посягательстве на жизнь военнослужащих, сообщает Следственный комитет России.

По данным следствия, в июне-июле 1999 года обвиняемые добровольно вступили в банду под руководством Шамиля Басаева и Эмира Хаттаба, став ее активными участниками. В августе 1999 года они вместе с другими участниками банды, не менее 1000 человек, вооруженных гранатами и взрывными устройствами, напали на военнослужащих Вооруженных Сил РФ в Ботлихском районе Дагестан. В результате обстрела было убито 33 военных, 34 получили повреждения различной степени тяжести. Их обвиняют по ч. 2 ст. 209, ст. 279 и ст. 317 УК РФ (участие в банде, активное участие в вооруженном мятеже, посягательство на жизнь военнослужащих). Следователи при оперативной поддержке сотрудников ФСБ России и МВД России продолжают устанавливать участников нападения, которые скрываются от правоохранительных органов, уточняется в сообщении.

26 марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1870779>